
 

УСЛОВИ УПИСА 

НА МАСТЕР АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ  

НА ГЕОГРАФСКОМ ФАКУЛТЕТУ У БЕОГРАДУ 

за школску 2018/2019. годину 

 

 

СТУДИЈСКИ ПРОГРАМИ 

 

Географски факултет у Београду, на основу Конкурса који је расписао Универзитет у 

Београду, уписаће у прву годину мастер академских студија у школској 2018/2019. години 225 

студената (25 студената чије се образовање финансира из буџета Републике Србије и 200 

самофинансирајућих студената), према следећој расподели: 

 

СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ Буџет Самофинансирање Укупно 

  Географија 5 45 50 

  Туризмологија 5 45 50 

  Просторно планирање 5 45 50 

  Демографија 5 20 25 

  Геопросторне основе животне средине 5 45 50 

УКУПНО 25 200 225 

  

Студијски програми мастер академских студија садржe обавезне и изборне предмете у 

укупном обиму од најмање 60 ЕСПБ бодова. 

 

ОПШТИ УСЛОВИ КОНКУРСА 

 

У прву годину мастер академских студија могу се уписати: 

  

1. кандидати који су завршили основне академске студије на Географском факултету у 

Београду, остваривши најмање 240 ЕСПБ бодова, и кандидати који су стекли високо 

образовање завршетком основних студија у трајању од 8 семестара на Географском 

факултету у Београду, по прописима који су важили до дана ступања на снагу Закона о 

високом образовању Републике Србије. 

 

2. кандидати који су завршили одговарајуће основне академске студије на осталим сродним 

факултетима и остварили укупно 240 ЕСПБ, или су стекли високо образовање завршетком 

основних студија у трајању од 8 семестара по прописима који су важили до дана ступања 

на снагу Закона о високом образовању Републике Србије, уз обавезу полагања 

диференцијалних испита (литература за припремање диференцијалних испита). 

 

Полагање диференцијалних испита одржаће се 08. октобра 2018. године у 12 часова, на 

Студентском тргу 3/3. 

 

 

 

 



МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА 

Редослед кандидата за упис на мастер академске студије утврђује се посебно за сваки 

студијски програм на основу: 

 опште просечне оцене кандидата остварене на основним академским студијама,  

 времена студирања на основним академским студијама,  

 компатибилност студијског програма по коме је кандидат завршио основне академске 

студија са програмом основних академских студија Географског факултета у Београду и  

 положених предмета са основних академских студија од значаја за студијски програм 

мастер академских студија који кандидат уписује.   

 

УПИС СТУДЕНАТА 

 

Лице је остварило право на упис уколико се налази на ранг листи до броја који је конкурсом 

предвиђен за упис.  

Кандидат се може уписати на студијски програм у статусу студента који се финансира из 

буџета Републике (буџетски студент) уколико се налази на коначној ранг листи до броја одобреног за 

упис кандидата на терет буџета. 

 Кандидат се може уписати на студијски програм у статусу студента који се сам финансира 

(самофинансирајући студент) уколико се налази на коначној ранг листи до броја утврђеног за упис 

самофинансирајућих студената. 

 

Особе са инвалидитетом за додатне информације и консултације могу се обратити 

Универзитетском центру за студенте са хендикепом на телефон 011-3370-686  или електронском 

поштом ucsh@rect.bg.ac.rs. Универзитетски центар за студенте са хендикепом налази се у 

просторијама Универзитетске библиотеке „Светозар Марковић“ у улици Булевар краља Александра 

71. 

 

УПИС ДРЖАВЉАНА СРБИЈЕ КОЈИ СУ ПРЕТХОДНО ОБРАЗОВАЊЕ ЗАВРШИЛИ У 

ИНОСТРАНСТВУ 

 

Држављанин Србије који је завршио претходно образовање или део образовања у 

иностранству може да конкурише за упис на студијски програм ако му се изврши признавање 

високошколске исправе стечене у иностранству у складу са Законом и посебним општим актом 

Универзитета. Уколико поступак признавања није окончан, ови кандидати уз пријаву подносе 

потврду о томе да је поступак у току. 

 

УПИС СТРАНИХ СТУДЕНАТА 

 

Страни држављанин може се уписати на студијски програм под истим условима као и домаћи 

држављанин.  

 

Страни држављанин плаћа школарину. 

 

Кандидат - страни држављанин, приликом пријављивања на конкурс, подноси решење о 

признавању стране јавне исправе. 

 

Пре уписа кандидат страни држављанин је дужан да Факултету поднесе доказе: 

 

 да је здравствено осигуран за школску годину коју уписује; 

 да влада српским језиком. 

 

 

mailto:ljupka@adsyu.org


КАЛЕНДАР УПИСА 

 пријављивање кандидата од 15. септембра до 05. октобра 2018. године, од 11 до 14 часова 

у деканату Факултета, Београд, Студентски трг 3/III; 

 полагање диференцијалних испита одржаће се 08. октобра 2018. године у 12 часова, на 

Студентском тргу 3/3; 

 Факултет објављује прелиминарна ранг листу 09. октобра 2018. године; 

 приговори кандидата на прелиминарну ранг листу примају се 10. октобра 2018. године  

од 10 - 12 часова у деканату Географског факултета, Студентски трг 3/III;   

 Комисија за упис и декан Факултета доносе решење по жалби 10. октобра 2018. године до 

14 часова;  

 објављивање коначне ранг листе 10. октобра 2018. године у 16 часова; 

 упис студената 11. и 12. октобра 2018. године у Студентској служби Факултета, 

Студентски трг бр 16. према распореду који ће бити објављен уз коначну ранг листу. 

 

ДОКУМЕНТА ЗА ПРИЈАВУ НА КОНКУРС 

 

 образац пријаве (добија на Факултету); 

 оригинал (на увид ) и фотокопије дипломе и додатка дипломе или уверење о 

дипломирању; 

 уверење о положеним испитима (за кандидате који немају додатак дипломи); 

 доказ о уплати од 5.500,00 динара за пријаву на Конкурс уплаћују на жиро рачун 

факултета број 840-1816666-75 ; 

 

ДОКУМЕНТА ЗА УПИС 

 

 уписни лист (образац се добија на Факултету); 

 индекс (добија се на Факултету); 

 две фотографије формата 4,5 х 3,5 cm; 

 оригинал (на увид ) и оверене фотокопије дипломе и додатка дипломе или уверење о 

дипломирању; 

 извод из матичне књиге рођених; 

 доказ о уплати школарине; 

 доказ о уплати накнаде за Центар за развој каријере; 

 за кандидате који су претходни ниво студија завршили у иностранству, неопходно је 

приликом уписа поднети и решење о признавању стране високошколске  исправе. 

Кандидат који је стекао право уписа, а не упише се у за то предвиђеном року, губи право на 

упис и уместо њега ће се уписати следећи кандидат према утврђеном редоследу. 

 

Све евентуалне исправке конкурса биће објављене на интернет страници Факултета. 

 

ШКОЛАРИНА: 

Годишња школарина за самофинансирајуће студенте држављане РС износи 95.000,00 динара, 

може се уплатити у једнократном износу приликом уписа или у 4 рате. 

Годишња школарина за стране држављане износи 4.500 евра, у динарској противредности на 

дан уплате. 


